

花开大洋湾

盐途人来赏樱

记者 周洁

春风起舞樱花盛,大洋湾第十届樱花月来了!

大洋湾有美景,“盐途”来赏樱。随着春风徐徐吹拂,万物复苏,大洋湾生态旅游景区再次焕发生机盎然的景象。从即日起至5月5日,盐城迎来了一场盛大的花事盛宴——大洋湾第十届樱花月。在这个浪漫的花开盛季,“盐途人”邀请您一起走进大洋湾,领略盐城的春日风情,共同感受春日文旅融合的独特魅力。



“十二花神”花船巡游赏花景。

作为长三角地区的知名赏樱胜地之一,大洋湾景区内数万株樱花蓬勃生长,一年更比一年美。大洋湾组团副总经理毛祥亮表示,本次樱花月活动,以“花”为灵魂主线,串联起花游、花艺、花夜、花市的浪漫篇章。我们精心策划了一系列丰富多彩的樱花月主题活动,重点打造的巨型花海艺术王国、樱花城堡、樱花迷宫以及打卡墙,如梦境般的美景,将全方位立体展示樱花之美,带给游客朋友们沉浸式的体验。此番樱花季,您将看到一幅绚丽多彩的樱花画卷,万株樱花树宛如翩翩仙子,在春风的轻抚下携手共舞,热烈绽放于大洋湾的每个角落,静候八方游客前来漫步花海,共享这份属于春天的独特浪漫。

漫步大洋湾樱花小镇,游客不仅能近距离欣赏到浪漫樱花雨的曼妙舞姿,还将步入精心打造的巨型花海艺术王国,可以看到由再生仿真花与稻草堆积而成的131.4m²巨型悬浮花艺城堡和520m²的爱情迷宫,还有各种奇思妙想的巨型动物和动漫巨人。同时,“十二花神·樱歌燕舞”巡

游活动,身着华丽服饰的演员们载歌载舞,将带我们一同融入这春日的欢乐颂歌,“十二花神”身着华服坐着花船穿梭于碧波之上,伴随着悠扬的丝竹之音,与我们一同鉴赏湖畔两岸争艳斗丽的樱花。

活动还增设了独具特色的三相桥粉色露营乐园,可满足大众对户外休闲生活的向往;盐渎古镇也举办了别开生面的戏剧演出及互动活动,让大家在品味历史文化韵味的同时,也能感受到浓厚的艺术氛围。此外,琳琅满目的花市集汇聚了各类创意手工艺品、特色美食以及樱花主题商品,看美景、赏美物、品美食,大洋湾充分考虑到了我们春日出游的游览体验。

值得一提的是,本次大洋湾樱花月突破了传统的观赏方式,提供了多元化的游览路径选择。除了常规的陆地步行游览,景区内特别设置了樱花专线观光车,助您轻松赏遍樱花盛景;还可以选择一种怀旧而独特的游览方式——搭乘古镇复古黄包车穿行于繁花似锦的樱花林间,感受历史与现代交织的浪漫风情。空中维度上,直升机云端赏景服务再次开放,您可以选



盛开的樱花。



@盐途人

2024大洋湾第十届樱花月#盐城
#旅行推荐官 #盐途人#大洋...



@盐途人

大洋湾第十届樱花月限定演艺#
盐城#旅行推荐官 #盐途人#大...



@盐途人

“十二花神”花船巡游赏花景#旅
行推荐官 #盐途人#盐城#大...



打开抖音搜索页
扫一扫
观看视频

择乘坐直升机升空,从高空俯瞰那无边无际的樱花海洋,视觉震撼难以言表。与此同时,您还能选择乘坐“樱花号”邮轮畅游湖面,两岸樱花倒映水中,美不胜收。

春风十里,不如樱花树下的你。让我们共同奔赴这一场粉色浪漫之旅,置身于樱花编织的梦境,让这淡雅的花瓣,馥郁的芬芳镌刻进心灵深处。相信我,这个春天相约大洋湾,一起探寻春天的故事,在花海间谱写人生的诗意篇章,这将成为2024年春天最为动人且永恒的记忆。



巨型花海艺术王国。



盐城晚报全媒体

(本版图片由大洋湾景区提供)